

**Сегодня парад
физкультурников
Сталинска**



Ни одного физкультурника
без значка „ГТО“!

Парад молодости и силы

Это первый парад физкультурников Сталинска. Парад бравых, здорово, бодрых! Парад молодости и силы!

По примеру красной столицы, сегодня семь тысяч физкультурников Сталинска проводят смотр своих достижений, демонстрируют свою преданность и любовь великой родине, великому капитану Страны советов, лучшему кругу физкультурников-голов. Сталин. Но городу приходят поляны юношей и девушек в разноцветных майках и трусах, с заторными лицами, с упругими, развитыми мышцами. Смехом под поты счастья, задорной, жизнерадостной поющей, музыкой парадного марша, знаменами и лозунгами физкультурного праздника наполняется стадион. И горючо будут слышны стихи поэта М. Светлова:

...Рядом с победами,
С мужеством рядом
Юность идет
Физкультурным парадом!

Идея юности показать, что в городе чугуна и стали, который по возрасту еще октобренок (всего 4 года), расстет социалистическая культура; что в этом городе физкультура и спорт привили в быт рабочего и работницы. А показать есть что.

...Короткая спрятка 4¹, год назад в Кузнецкстрое был единственным физкультурником-комсомолец Степан Павлович, известный тогда на площадке тем, что он один до глубокой осени шелогал в трусах и напоказ «выкидал» одной рукой два пуда. Его пытались организовать физкультурный кружок могли только рассмешили люди. Было тогда не до физкультуры. Работали по 12-16 часов. Жить было некогда. Вскоре и сам Павлович на всю жизнь залез в ванные штаны на этом почлился его рекордом. И до начала 1932 года в Сталинске не было массовой физкультурной организации. Были единичные, любители поиграли в футбольный мяч и поурачивались на турнике. В 1933 году физкультурное движение стало принимать масштабы и обхватывало 4600 человек. А сегодня на парадах выходят семь тысяч физкультурников!

Огромный размах физкультурного движения в Сталинске — яркий показатель общего культурного подъема в нашей стране. Участники сегодняшнего парада — заявляют спортсмены, тренирующиеся ради рекордманства. Они еще вчера в рабочих спальнях дрожали смеху на дномах, матрасах, блокнатах, рельсобалке, на строительстве новых агрегатов. Они — рабочие, инженеры, механики, бухгалтеры, конторщики, лаборанты, учители, студенты института, рабфаковцы, учащиеся школ, пионеры, уборщицы, врачи, продавцы, кулинары, офицантки. Молодой сталкер с таким же успехом может диск с каким он владел техникой ставления. Бухгалтер с таким же успехом ставит рекорды по прыжкам в длину и высоту, с каким он умеет вести счетное дело.

Качественные успехи наших физкультурников за 1934 год чрезвычайно поразительны. Созданы крепкие физкультурные коллективы в цехах завода и строительства, десятки производственных и школьных спортивных площадок. Проведенные спартакиады показали, что у вас есть мастера физкультуры и спорта, которыми мы гордимся.

М. Зв.

Равнение на Железомонтаж и прокатный

Под руководством горкома партии и горкома ВЛКСМ, наша физкультурная организация вошла в значительные успехи. Она за год выросла с 4600 до 7000 человек. Имеют значок «ГТО», первой ступени 700 человек и самые нормы на значок 2000 человек. Созданы крепкие коллективы физкультурников. Особенно надо отметить Железомонтаж, прокатный цех (эксплуатации) и центральную лабораторию.

Железомонтаж (руководитель г. Чайков) лучше всех поставил военно-спортивную работу, по спортивному спорту, который занимается вся молодежь цеха. Проведен ряд военно-спортивных походов. В Западно-Сибирском крае, железнодорожники занимают первое место по спортивному спорту. В этом — главная заслуга железнодорожников, готовящих ворошиловские стрелков.

Но железнодорожники заняли также первое место по ряду других видов спорта и физкультуры. Монтажники Копчельков вышли в числе победителей.

Беловод — секретарь горсовета среди необитаемых ледяных просторов Советской Арктики.

**КАК ЭТО МОЖНО
НЕ ИМЕТЬ ЗНАЧКА?!**

До 22 лет я никогда не занимался физкультурой. В деревне, где я жил, в Родинском районе, комсомольцы играли в футбол, но я от этого сторонился. Работая на Железомонтаже, увидел, что ребята занимаются физкультурой. Вместе с товарищами и стал ходить на площадку. Потом записалась на слушки норм на значок «ГТО». Каждый день утром делал упражнения и вечером по ночам занимался физкультурой. Готовился два месяца. Нормы сдал хорошо по всем видам и сейчас имею значок «ГТО».

Что мне дала физкультура?

Чувствую себя здоровым, мускулы стали твердыми. В руках больше ловкости и меньше усталости. Ерзко стало: хорошо поработать, хорошо и отдохнуть. Бросил курить.

Считаю физкультуру самым важным делом для человека. Кто не занимается физкультурой, тот не может быть здоровым. Многие наши ребята не обращают внимания на физкультуру. Теперь я удивляюсь, как это можно молодому, здоровому парню не заниматься физкультурой и не иметь значка «ГТО».

Г. Степанов.

**ВВЕСТИ ПЯТИМИНУТНЫЕ ЗАРЯДКИ
НА ПРОИЗВОДСТВЕ**

На 1 августа среди рабочих завода культуры в могучее средство физкультурой оздоравления рабочих. Необходимо утренние пятиминутки ввести во всех цехах и бригадах, разыскав рабочих по нормам 340 новых рабочих и подготовлено 46 новых значиков. Внедрение идет прокатный цех, где имеется значиков 200 человек, химический и центральная лаборатория. Отстано: цех водоснабжения, депо тяги, ТЭЦ, механический, литейный и шамотный — на новых цехах, где физкультурная работа поставлена неудовлетворительно, так как не пользуется должным вниманием общественно — профсоюзных организаций.

По решению ЦК ВЛКСМ, каждый комсомолец должен сдать военно-технический экзамен. Необходимо, пять минут, уделить внимание к военно-спортивному делу. Между тем, половина комсомольцев завода не имеет значка «ГТО». Комсомольцам не в лицу отставать. Гражданин ВЛКСМ должен принять меру и обеспечить, чтобы не было без значка «ГТО» ни одного комсомольца.

Не нальено дело с пятиминутными физкультурными зарядками на производстве, что мешает превратить физ

воле № 19.

Принципиально инструктировать бригадам

Физкультурой заниматься давно, лет нешь на значок «ГТО» не было.

Физкультурой должен заниматься все рабочие, а не только одна малярская бригада. Для этого надо устроить площадки около каждого дома и бригады, а затем в смену отвести специальные комнаты для зарядки рабочих. Надо прикрепить к бригадам инструкторов.

Механики, стандартный горючий, бригада № 19.

БОКС.

2. Иссаев — строитель. Ему пришло первое место по боксу в краевом соревновании в Новосибирске.

3. Сачков — инструктор физкультуры при заводе металлургов. Занимается первенством на заводе и одно из первых мест в крае.

4. Тариф — строитель, отличавшийся высокой техникой бокса.

БЕГ.

5. Александров — постройщик № 31.

Он победил в соревнованиях в беге на краевой спартакиаде строителей и вышел в финальном соревновании в Новосибирске.

6. Кошельцов — Железомонтаж.

7. Эрастов — металлург, выигравший первенство в беге на 5000 метров.

8. Багаева — центральная лаборатория. Победительница в женской группе.

9. Слукаев — металлургический техникум. Показал лучшее время в беге на 5000 метров и высокий класс трех первок.

10. Максименко — голкипер Максименко.

11. Караев — горсовет физкультуры. Выиграл первенство по прыжкам в высоту во всесоюзных соревнованиях строителей.

12. Семакин — горсовет ОСХИ. Занимает первое место по метанию ядра.

13. Бовулинин — победитель в соревнованиях по метанию диска женской группы.

14. Леонова — победительница в метании диска.

ФУТБОЛ.

15. Гуров — строитель, капитан сборной команды Сталинска. Как квалифицированный футболист

16. Максименко — строитель, капитан сборной Сталинска.

17. Казаков — рабочий-стрикер.

Играет в сборной команде края.

18. Эдельмиллер — иностранец, играет в сборной команде Сталинска.

19. Максименко — голкипер Максименко.

БОЛЕЙБОЛ.

20. Пожкин — руководитель кружка физкультуры, посвященного дню авиа-

21. Семакин — руководитель кружка в спартакиаде строителей.

Сегодня, в день физкультуры праздника, посвященного дню авиа-

22. Семакин — руководитель кружка в спартакиаде строителей.

